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ОЛЕКСІЙ УМАНЕЦЬ:
Дотримуйтесь його Величності Закону!
За вагомі досягнення у про-
фесійній діяльності, сумлінне і 
зразкове виконання службових 
обов’язків, ініціативність у ро-
боті, тривалу й бездоганну служ-
бу та з нагоди Дня працівників 
прокуратури Генеральний про-
курор України Андрій Костін 
нагородив нагрудним знаком 
«Почесний працівник прокура-
тури України» керівника Біл-
город-Дністровської окружної 
прокуратури Одеської області 
Олексія Вікторовича Уманця.

Наша традиційна розмова з керівником 
прокуратури Олексієм Уманцем.

- Редакція «Слово Придністров’я» 
вітає Вас, Олексій Вікторович, з високою 
нагородою, якою нагороджують проку-
рорів за бездоганну тривалу, більше 20 
років роботу, та бажаємо подальших 
успіхів на благо України. Як Вам працю-
ється в умовах воєнного стану?

- Напружено. В штаті недостає вісім 
працівників. Сімнадцять прокурорів зай-
маються контролем та розслідуванням різ-
номанітних справ. На контролі знаходиться 
шість тисяч справ, які вже розслідуються 
по декілька років. Але, ми працюємо і 
направляємо справи до суду.

- Які саме?
- До суду направлені дві справи ухи-

лянтів від проходження служби, дві спра-
ви по колаборантах. Резонансна справа 
по жінці, яка підробляла документи та 
«допомогала» перетину кордону вісько-
возобов’язанним громадянам, доведено 
вісімнадцять епізодів правопорушень, 
справа також направлена до суду.

Прокуратурою ведеться нагляд за 
відновленням будинку в Сергіївці, який 
зруйновано від попадання ворожої раке-
ти. Терміни підганяють, але будівельна 
організація, яка виграла тендер, не в 
змозі якісно впоратися з об’ємом робіт, 
які взяла на себе.

- Розкажіть про економічні злочини, 
які ви виявили.

- Нами виявлені, розслідувані та ске-
ровані до суду порушення в закупівлі 
автомобільної техніки на комунальному 
підприємстві «Водоканал», тепер слово 
за судом. Розслідуємо порушення в ре-
монті бомбосховищ та укриттів в ОТГ 
району, є багато порушень. Обов’язково 
далі проінформуємо.

Коли була проблема з електропо-
стачанням, сільські ради закуповували 
електрогенератори, також виявлене по-

рушення в завищенні цін на обладнання, 
ведеться розслідування, винуватцям буде 
пред’явлено обвинувачення. 

З початку весни багато справ по 
незаконному вилову риби. Є рекорд, од-
ному рибалці виписано штраф на триста 
тисяч гривень. Порибалив! Необхідно 
дотримуватись закону, тоді у всіх все 
буде гарно.

- Олексій Вікторович, воєнний стан 
накладає додаткові навантаження на 
правоохоронні органи, які вони?

- На даний момент дуже болюче пи-
тання облаштування кордонів в нашому 
районі. Справа в тому, що вздовж кордо-
ну територія повинна бути державною 
від 30 до 50 метрів. Але земля розпа-
йована, знаходиться в приватній або 
комунальній власності. Тепер сільським 
радам необхідно все привести до ладу та 

передати прикордонні ділянки у влас-
ність державній прикордонній службі.

- Які курйозні випадки зустрічалися в 
Вашій практиці?

- Так, був корупційний випадок з од-
ним ветеринаром. Він налагодив прийом 
хабарів по 1000 гривень за взяття на облік 
однієї голови худоби, для того, щоб хазяїну 
була виплачена компенсація від держави. 
Таким чином, був отриманий хабар в 
розмірі 10000 гривень. Взяли на гарячому, 
тепер він повинен буде заплатити штраф в 
розмірі майже 70000 тисяч гривень. Хочу 
звернутися до наших громадян: дотри-
муйтесь його величності Закону і у вас все 
буде гаразд!

- Дякуємо, Олексій Вікторович, за 
змістовну бесіду, бажаємо успіхів і до 
нових зустрічей.

Галина ТІТОВА
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М і с ь к и й  г о л о в а  Б і л г о р о -
да-Дністровського Віталій Граждан 
прийняв участь у конференції «Угода 
мерів в Україні: працюємо разом над 
зеленим відновленням», що відбулася у 
місті Львові. Очільник громади поділив-
ся враженнями та планами на майбутнє 
задля розвитку рідного міста:

- Разом з головами близько 150 громад 
зі всієї України, експертами з питань еколо-
гії та використання енергоресурсів, а також 
представниками громадських інституцій 
Євросоюзу обговорили питання спрямо-
вані на вирішення енергетичних проблем 
та додаткових можливостей в енергоощад-
ності і ефективності застосування новітніх 
технологій у комунальному секторі, в тому 
числі за рахунок підтримки українських 
громад з боку Європейського Союзу. Почу-
ли про новий для нас досвід інших громад, 
зокрема й міста Львова, які досягли від-
чутних результатів у енергоефективності 
для покращення економічної ситуації як 
всередині комунальних підприємств, так 
і в цілому у своїх громадах.

Під час конференції, експертами було 
представлено багато цікавих перспек-
тивних проєктів з впровадження нових 
технологій з використання природних 
ресурсів, що сприяють покращенню умов 
проживання мешканців міст та селищ. 
Сподіваюся, що невдовзі деякі з презен-

тованих в ході конференції проєктів ми 
зможемо реалізувати й на комунальних 
підприємствах Білгорода-Дністровського.

Слід зазначити, що у нашому місті, 
незважаючи на воєнний стан, міськими 
комунальними підприємствами вже ве-
деться комплексна і напружена робота по 
впорядкування території міста, приведен-

ню вулиць і прибудинкових  ділянок до 
належного санітарного стану. До процесу 
з наведення ладу у місті також долучились  
співвласники ОСББ та трудові і учбові 
колективи, мешканці міста. Разом зробимо 
наше біле місто ще більш комфортнішим 
і прекрасним! 

Алла ГЛАДУН

Працівники дільниці озеленення (керів-
ниця Олеся Голодок) Білгород-Дністровсь-
кого МЦ «Благоустрій» продовжують 
створювати красу на території парку Пе-
ремоги, висадивши на центральних алеях 
парку Перемоги півтисячі чорнобривців.

Ці яскраві пахучі жовтогарячі квіти 
вважаються одним з українських народних 
символів. Завдяки дбайливому догляду озе-
ленювачів чорнобривці будуть милувати 
око містян протягом усього літа.

Також озеленювачі висаджують на 
паркових алеях різнобарвні яскраві квіти: 
петунії, левиний зев та аліссум.

В рамках трьохмісячника з благоу-
строю та санітарного очищення території 
міста Білгорода-Дністровського, працівни-
ки комунальних підприємств «Асорті» та 
«ЖЕО-1» спільними зусиллями наводили 
порядок на закріпленій території по вулиці 
Соборна,52/54. 

Двірники комунального підприємства 
«ЖЕО-1» (керівник Віктор Гореліхін) про-
водять роботи щодо прибирання трави та 
побілки бордюрів на території біля багато-
квартирних будинків по вул. Перемоги,28, 
вул. Перемоги,30.

Працівники Білгород-Дністровського 
міського Центру «Благоустрій» (керівник 
Андрій Кузнєцов) та комунального під-
приємства «Автотранссервіс» (начальник 
В’ячеслав Ганчурін) проводять роботи зі 
скошування трави та бур’яну у зелених 
зонах вулиці Шабської, а також її приби-
рання та вивезення. 

З початком весняно-літнього періо-
ду полив зелених насаджень в парках 
та скверах Білгорода-Дністровського з 
використанням автоцистерни на регу-

лярній онові розпочали працівники Біл-
город-Дністровського міського Центру 
«Благоустрій», - повідомляє керівник 
дільниці озеленення комунальної установи 
Олеся Голодок.

На території міського Центру дитячої 
творчості було проведено санітарне очи-
щення від сухого гілля подвір’їв Будинку 
дитячої творчості, еколого-натуралістич-
ного та технічного відділів, підрізані де-
рева та кущі, побілено бордюри.

Педагогічний колектив та технічний 
персонал Центру упорядкували існуючі 
та вирішили оновити зелені зони. В травні 
колектив Центру щодня висаджував Алею 
миру з гібіскусів на своєму подвір’ї. Недар-
ма гібіскус у східних країнах вважається 
талісманом, який допомагає у справах, 
надихає енергією, оберігає господарів. Він 
також є символом стійкості, оновлення і 
сили, оскільки ця рослина має властивості 
квітнути та адаптуватися навіть у суворих 
умовах. Тому цьогоріч гібіскус став сим-
волом сили та оновлення всієї України, яка 
прагне миру та перемоги.

Наближаємо Перемогу разом!

Озеленення міста

Зелене відновлення українських міст Результати 
Євробачення-2023

Завершився міжнародний пісен-
ний конкурс Євробачення-2023. 
Україну представляв гурт TVORCHI 
з піснею Heart of Steel.

13 травня відгримів грандіозний 
фінал міжнародного пісенного конкурсу 
Євробачення-2023, який проходив від 
імені України. Перемогу в поточному 
році здобула Швеція.

Сумарно Loreen з піснею Tattoo на-
брала 583 бала (результат складається 
з оцінок журі та голосів телеглядачів).

Зокрема, артистка за підсумками 
голосування журі посіла перше місце 
набравши - 340 балів, а отримавши 243 
голосів глядачів перемістилась на перше 
місце в турнірній таблиці, яке і зберегла 
за собою.

Друге місце на Євробаченні-2023 
посіла Фінляндія з 526 балами, третє - 
Ізраїль, який набрав 362 бала.

Україна у свою чергу набрала 243 
бала. Від журі - 54, від глядачів - 189 
балів.
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ТАКСІ 
послуги авто FIAT LINEA, 

дітям і військовим - знижки, 
телефон: 

+ 38 067 130 1719, 
Олександр

(ліцензія АВ № 007916, 
серія АЕ № 573161, діє з 13.05.2015 р.)

ГОВОРИМ И СЛУШАЕМ В ТАКСИ

Подяка від військових
Волонтерство під час повномасштабної війни: як небайдужі гро-
мадяни формують надійний тил для військовослужбовців окремо-
го полку підтримки Командування Сил підтримки Збройних Сил 
України.

Агресія проти України з боку росії 
стала рушійною силою консолідації для 
багатьох жителів нашої громади, акумулю-
ючи усі можливі і неможливі засоби та 
шляхи допомоги війську. Хтось донатить 
в різні фонди, що закуповують для потреб 
Збройних Сил України необхідні для обо-
рони речі, а хтось обирає адресну допомогу 
на потреби конкретної військової частини. 

Так нещодавно, одному з підрозділів 
окремого полку підтримки Командування 
Сил підтримки Збройних Сил України, 
благодійник, житель нашого міста, що 
став надійним тилом для нашої частини, 
Олексій Кораблін, передав автомобіль. 
Позашляховик марки Nissan X-TRAIL 
слугуватиме для потреб інженерного 
підрозділу. Перевага цього автомобіля у 
тому, що він повнопривідний, має надійний 
двигун та забезпечує мобільність виїзних 

груп саперів. Невдовзі  автомобіль викону-
ватиме бойові завдання.

Це вже не перше авто, яке пан Олексій 
передає частині, бо розуміє, що в них 
наразі велика потреба. Тому всіляко нама-
гається нам у цьому допомогти – кількома 
днями раніше ми отримали  автобус. “Усі 
зараз працюють задля перемоги. Це те 
найменше, що я можу зробити для за-
хисників, звісно це краплина в порівнянні 
з тим, що роблять наші військово-
службовці на передовій. Сподіваюся, що 
автівки слугуватимуть довго, приноси-
тимуть користь і допомагатимуть на-
ближати перемогу” – зазначив Олексій.

Низький уклін нашим друзям, тим хто 
не опускає руки, а продовжує наполегливо 
працювати в єдиному напрямку – напрямку  
вільної, суверенної, незалежної України!

Ми непереможні, коли разом!

В честь Міжнародного дня медич-
ної сестри адміністрація КНП «Білго-
род-Дністровська міська багатопро-
фільна лікарня» Білгород-Дністровської 
міської ради відзначила вклад медичних 
сестер в справу лікування пацієнтів та 
привітала з професійним святом! 

Генеральний директор лікарні Віталій 
Жнякін вручив Почесні грамоти та подяку-
вав за високий професіоналізм, старанність 
та чуйність у роботі.

Нагородили грамотами Стяглій В.П. 
– старшу медицинську сестру інфекцій-
ного відділення; Педаш А.В. - старша м/с 
травматологічного відділення; Козлову 
О.В. – м/с ортопедичного відділення сто-
матологічної поліклініки; Мітроніну О.С. 
– м/с урологічного відділення; Пірожкову 
Т.Я. – старша м/с хірургічного відділення; 
Бекетову О.К. – м/с АІТ; Назару Н.А. – 
фельдшера-лаборанта; Самойленко Т.А. 
– м/с палати новонароджених; Білу Я.Б. 
– рентген-лаборанта; Поліщук А.Є. – м/с 
терапевтичного відділення; Церковну 
І.В. – м/с дитячого відділення; Козирєву 
О.А. – м/с неврологічного відділення; 
Лугову Л.І. – м/с ендоскопічного кабінету; 
Косову І.І. – м/с кабінету замісної терапії; 
Свічинського Р.С. – асистент фізичного 
терапевта; Прозорову О.П. – м/с ОПК; 
Кучеренко С.А. – м/с приймального від-

ділення; Самокиш П. П.– м/с військового 
комісаріату; Єфімову К.В. - м/с військового 
комісаріату; Терещенко В.В. – старшу м/с 
жіночої консультації; Буркіну Г.В. – м/с 
поліклініки; Харьківську А.В. – м/с з видачі 
медикаментів.

Прийшовши в лікарню кожен розуміє, 
що одужання пацієнта залежить не тільки 
від кваліфікації лікаря. Медсестри борють-
ся з хворобами нітрохи не менше, а часом і 
в рази більше, ніж сам лікар: ставлять кра-
пельниці, роблять уколи і збирають аналі-
зи, проводять всі необхідні процедури і 
часто мають чималий досвід лікування, що 
дозволяє робити самостійну діагностику і в 
екстрених випадках коригувати лікування і 
рятувати життя. Тож нехай же ваша праця 
буде оцінена гідно і в Міжнародний день 
медичної сестри ви отримаєте всі можливі 
вітання від колег і пацієнтів.

Дорогі наші медичні сестри! Білго-
род-дністровці раді привітати вас з про-
фесійним святом і щиро подякувати за 
вашу важливу і гідну працю. Ви — добрі 
феї в білих халатах, красиві рятівниці 
людського здоров’я, справжні зброєносці 
лікарів. Без вас робота медичних установ 
просто не була б можлива. Спасибі вам, 
чарівні сестри, за те, що ваші тендітні 
плечі витримують всі дані вам долею і 
професією випробування!

Привітання медичних сестер

На прошлой неделе Международный 
обозреватель The New York Times Томас 
Фридман опубликовал колонку под 
заголовком «Владимир Путин - самый 
опасный дурак в мире». Автор текста 
(трижды удостоен Пулитцеровской 
премии) считает, что план «Б» Путина 
состоит в том, чтобы скрыть, что план 
«А» потерпел неудачу, и делает эту войну 
(в Украине) одной из самых бессмыслен-
ных войн современности.

Обсуждение в салоне нашего такси 
бед от дураков, традиционно затронуло 
дороги, вернее дворовые проезды, или их 
повсеместное отсутствие. 

- Опасных дураков везде хватает, - со-
глашается молодой военный бухгалтер из 
села, поздно вечером переезжающий с ве-
щами в снятую квартиру на Измаильской - 
с глупостью и хамством, в нашем обществе 
встречаемся везде, даже на медицинской 

комиссии, где по логике, должны работать 
интеллигентные люди.

Время близится к полуночи, проезд 
двора многоквартирного дома забит бро-
шенными, как придётся, автомобилями, 
осторожно пробираемся к последнему 
подъезду.

- Безопасность жильцов нагло игно-
рируется автовладельцами - замечаю, 
открывая крышку багажника, при военном 
положении, перекрывать пожарные про-
езды и пути эвакуации не преступление?

- Безусловно, преступная халатность! 
- поддерживает солдат, - жильцы дома в 
заложниках у опасных дураков, живущих 
в соседней квартире. Бесплатная парковка - 
своего рода приманка, хамы экономят, ведь 
нарушение не наказуемо.

Заглянул в Интернет, ситуация не без-
надёжна: - нарушение правил использова-
ния придомовых территорий и объектов 

благоустройства влечет привлечение к 
административной ответственности. Если 
дворовой проезд перегорожен бетонными 
блоками,  на две половинки, и используется 
в качестве бесплатной парковки автомоби-
лей, есть все основания, за счет нарушите-
лей, пополнить казну и городской бюджет.

Количество тупиковых и искусственно 
созданных «непроездных» дворов в лю-
бимом нами Белгороде-Днестровском (на 
мой невооружённый взгляд, не менее 50%), 
свидетельствует о правовом нигилизме ак-
керманцев. Закон не работает, не защищает 
права наших сограждан от «опасных дура-

ков» на дорогих автомобилях, вытесняющих 
хамством и глупостью нашу безопасность 
из собственных придомовых территорий.

Не трудно предположить, что все от-
ветственные за нашу безопасность «слуги 
народа» исправно получают заработную 
плату. Возникает простой вопрос, если 
господа не могут, или не хотят выполнять 
свои обязанности здесь, защищая безо-
пасность горожан-аккерманцев, может им 
следует сделать выбор, и найти себе более 
спокойное и комфортное место и занятие?

Александр Рева

Двор - не паркинг
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Арт-виставка «Етно-лялька» 
у міському краєзнавчому музеї

Наша сила в співдружності та взаємодії

17 травня, напередодні Міжнарод-
ного Дня музеїв та в рамках спільного 
проєкту «Творчий вимір», у вистав-
ковому залі Білгород-Дністровського 
краєзнавчого музею пройде презентація 
арт-виставки «Етно-лялька», де будуть 
представлені близько 50 авторських 
робіт Віолети Молодецької.

Вона створила власну техніку виготов-
лення вінків та етно-ляльок за оригіналь-

ною авторською методикою, ретельно 
зберігаючи при цьому українські народні 
традиції.

Віолета Молодецька - молода талано-
вита вокалістка, професійний хореограф, 
керівник самодіяльних колективів постане 
ще й як майстриня сучасних та креативних 
етно-ляльок.

Для всіх бажаючих виставка буде 
відкрита з 8 години 18 травня.

Вдячні всім, хто долучився до заходу 
- Сіпко Вірі Петрівні та Байдан Галині Ва-
силівні, а також всім талановитим артистам 
– Таїсії Ганган, Олександру Пташинському, 
Ользі Махновськой та звичайно непере-
вершеній Валентині Опанасіївні Нікіруй, 
Заслуженому діячу культури України.

Дякуємо за співпрацю бібліотеці 
ім.О.Пушкіна за наданий читацький зал 
завідувачки Оксані Девьяткі, бібліотекарю 
медіа-центру Ірині Довганюк, співробіт-
никам бібліотеки за музичну підтримку 
заходу.

Все буде Україна!

За пропозицією Команди Розвитку Аккерману (керівник Віктор Андрєєн-
ков) та за організації та супроводу ГО «Жінки за майбутнє України» 
(керівник Віра Сіпко), яка вже більше 23 років працює в місті, 11 травня 
2023 року пройшов літературно-музичний захід «Все починається з кохан-
ня» для тих українців, які вимушені були покинути свої домівки (із кате-
горії ВПО) та оселилися в нашому місті.

У Шабо гостинно зустріли дітей Українцям відшкодують 
зруйноване війною житло

«Діти - це найбільша цінність. Належне 
виховання дітей-сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування є пріоритетом не 
лише для нашої громади, а й для держави 
в цілому», - наголосив Павло Павленко. 

Сільський голова разом з т.в.о. заступ-
ника сільського голови Іриною Смогла 
відвідали нових мешканців громади, 
поспілкувалися з батьками та дітьми. 
Основними питаннями були забезпечен-

ня комфортними умовами проживання 
родини та якнайшвидша адаптація дітей 
в новому середовищі. Надали допомогу 
продуктами харчування та подарували 
новий бойлер.

В цей нелегкий час для нашої країни 
важливо не залишатись осторонь від 
чужих бід, лише об’єднавши зусилля та 
допомагаючи одне одному, подолаємо всі 
негаразди.

До Шабівської територіальної громади перемістився дитячий бу-
динок сімейного типу, через повномасштабну агресію родина була 
змушена залишити свою домівку. Служба у справах дітей (началь-
ник Наталя Лотоковська) зустріла родину на вокзалі та допомог-
ла дістатися до Шабівської сільської ради. Шабівський сільський 
голова Павло Павленко розповів, що для родини з 11 осіб сільська 
рада надала будинок для проживання, в якому наявні всі побутові 
зручності.

Хто отримає 
компенсацію перший

За словами омбудсмена, компенсації 
виплачуватимуть спочатку кільком кате-
горіям громадян. Йдеться про:

• учасників бойових дій;
• людей із інвалідністю (першої та дру-

гої групи, чи з інвалідністю, отриманою 
під час війни);

• ветеранів війни;
• родини загиблих військових;
• мобілізованих;
• багатодітних сімей;
• батьків-вихователів дитячих будинків 

сімейного типу;
• опікунів та піклувальників;
• прийомних батьків та патронатних 

вихователів;
• дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування.

Порядок отримання коштів
В українському законодавстві прописа-

ний порядок дій для отримання держдопо-
моги у відновленні пошкодженого житла. 

Він складається із кількох пунктів:
• подачі заявки про пошкоджене майно 

через застосунок чи портал держпослуг 
«Дія»;

• відкриття рахунку «єВідновлення» в 
банку (до чи під час подання заяви);

• заповнення форми про отримання 
допомоги через «Дію»;

• телефонного дзвінка від комісії місце-
вої влади для огляду майна і встановлення 
суми допомоги;

• надходження сповіщення в «Дії» про 
винесення рішення комісією;

• отримання коштів на картку «єВід-
новлення».

Як отримати 
картку «єВідновлення»

Для отримання коштів видаватимуть 
спеціальну картку. Її можна оформити 
в одному з п’яти банків: ПриватБанк, 
monobank, Sense Bank, А-банк та ПУМБ. 
Список обіцяють розширити, а актуальний 
перелік вкажуть в «Дії» під час подачі 
заявки.

В Україні деякі власники пошкодженого від бойових дій житла 
отримають компенсацію від держави першими у рамках програми 
«єВідновлення».
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Благодійники передали садочкам Аккерману 
системи для очистки води

Ломаченко: у мене немає часу

Проходження ВЛК на «гарячій лінії»

У Туреччині президента оберуть у другому турі

«Муніципальна варта»: 
24/7 на охороні громадського порядку нашого міста

Заклади дошкільної освіти Білгоро-
да-Дністровського, які працюють в очному 
форматі, завдяки облаштованим укриттям, 
забезпечили установками для фільтрації 
води PAUL. 

Як зазначається, системи очистки води 
для малечі передали благодійні клуби 
Rotary Club Pyvden’ new level та Rotary 
Club Ukraine unity.

“Управління освіти висловлює во-
лонтерам-благодійникам щиру подяку за 
шляхетну місію у організації та наданні 
гуманітарної допомоги в отриманні систем 
для очистки води”, – йдеться у повідом-
ленні.

За словами колишнього чемпіона у 
трьох вагових категоріях, він відчуває 
наближення спортивної старості, а тому 
не певен, що колись ще може отримати 
можливість стати абсолютним чемпіоном 
світу. «У мене немає часу. Я не молодий. 
Усього один бій і чотири пояси. Тепер цей 
поєдинок дуже близько.

У професійному боксі у нас є чотири 
чемпіонські пояси. Можна бути чемпіоном 
світу, але тільки в одній організації. Як 

так вийшло, що в одній ваговій категорії 
може бути чотири чемпіони? Це схоже на 
перегони з великою кількістю машин і з 
двома першими місцями. Як? Я не можу 
цього зрозуміти. Я вважаю, що повинен 
бути тільки один чемпіон», - наводить 
слова Ломаченка Boxing News 24.

Нагадаємо, бій Девіна Хейні та Василя 
Ломаченка має відбутися вже цієї суботи, 
20-го травня, в американському Лас-Вегасі 
на арені MGM Grand.

Українці при проходженні військо-
во-лікарської комісії можуть звертатися за 
допомогою на «гарячу лінію».

Послуга доступна цілодобово на безко-
штовній основі, повідомляє Міністерство 
охорони здоров’я.

«Щоб отримати допомогу від фахів-
ців в сфері охорони здоров’я, потрібно 
звернутися за номером 0-800-60-20-19», 
– зазначають у відомстві.

Оператори можуть проконсультува-
ти щодо:

• проходження ВЛК у цивільних закла-
дах охорони здоров’я:

• медичного обслуговування у цивіль-
них закладах;

• дій, які повинні застосовувати під час 
проходження реабілітації;

• як саме проходитиме ВЛК.
Також на гарячій лінії надають допомо-

гу стосовно питань, які виникають під час 
медико-соціальної експертизи:

• коли потрібно її проходити;
• які повинні бути дії при проходженні 

МСЕК;
• які документи необхідні.
Додатково оператори можуть надати 

поради щодо лікування за кордоном.

«Також на «гарячій ліні» ви можете от-
римати консультації медичних працівників 
різних спеціальностей», – додають у МОЗ.

Додатково, українці мають можливість 
звернутися на «гарячу лінію» Міністерства 
оборони України за номером 0 800 500 442.

Питання на які нададуть відповідь:
• отримання направлення на лікування;
• проходження ВЛК у військових закла-

дах охорони здоров’я;
• отримання соціальних гарантій;
• процедури оскарження рішень ВЛК 

тощо.
Нагадаємо, Кабмін підтримав рішення 

щодо створення позаштатних військо-
во-лікарських комісій на базі цивільних 
медзакладів.

Чинний президент Туреччини Реджеп 
Ердоган і лідер об’єднаної опозиції Ке-
маль Кілічдароглу виходять у другий тур 
виборів глави держави

Підраховано 100% голосів, пише ви-
дання Sozcu.

Станом на 6:00 15 травня в Туреччині 
підраховано 100% голосів виборців. Згідно 
з даними Вищої виборчої ради, чинний 
президент Реджеп Таїп Ердоган набирає 
49,34%, лідер опозиції Кемаль Кілічдаро-
глу — 45%.

Ердоган перемагає у 51 провінції, лідер 
опозиції Кілічдароглу — у 30 (на сході, 
заході та частково на півдні). Столична 
провінція Анкара і Стамбул продемон-
стрували більшу підтримку Кілічдароглу.

Президентські перегони продовжаться 
у другому турі, який відбудеться 28 травня.

Нагадаємо, 14 травня в Туреччині від-
булися президентські та парламентські 
вибори. О 17:00 завершилося голосування. 
Згідно з інформацією ЗМІ, явка виборців 
становила рекордні 88,3%. Загалом для 
виборців по всій країні було встановлено 
191 885 урн для голосування.

Затримано та передано пра-
цівникам поліції трьох меш-
канців с. Випасне, які управ-
ляли мопедами без документів 
та ще й з переробленими ком-
плектаціями глушників,  від 
гуркіта, яких здригалися всі 
мешканці міста.

Як зʼясувалося пізніше, ці 
троє, вже притягалися раніше 
за аналогічні діяння, але як ба-
чимо - з першого разу урок не 
засвоїли.

Повторюємо для тих, хто ще 
не зрозумів, у нашому місті так 
не можна!!! 

Літні люди, діти та й прості перехожі здригалися від гуркіту цих «горе-мопедистів».
Мопеди відправились на штраф майданчик до м. Арциз. 
На водіїв складено адміністративні протоколи. Попереду суд.
Але, вини чи каяття ми на їх обличчях не побачили.
Окрема подяка працівникам поліції за оперативне реагування та професіоналізм.
І останнє…. Шановні мешканці сусідніх громад! Дотримуйтесь законодавства, 

поважайте інших та не наражайте себе та оточуючих на небезпеку!

Бути поруч не на словах, а на ділі!
Саме цьому гаслу у щоден-

ній роботі слідують працівники 
Муніципальної варти. 

Як показує досвід, з практики 
роботи Муніципальної варти, 
іноді для порятунку життя важ-
лива кожна хвилина.

Якщо вам необхідна допо-
мога, або ви знаєте того, хто її 
потребує -  зверніться до пра-
цівника Муніципальної варти 
чи зателефонуйте 0688614948 
- цілодобова гаряча лінія Муні-
ципальної варти.

Ситуаційний центр – сучас-
на форма організації аналітичної 
діяльності, що дозволяє працю-
вати з великими масивами даних 
і оперативно координувати дії 
всіх структур та служб.

Сюди надходить і обро-
бляється інформація про все, що відбувається в місті.

Якщо у відношенні вас або ваших близьких, у громадському місці, вчинено право-
порушення - ви можете звернутися до Ситуаційного центру Муніципальної варти за 
допомогою.

Наші спеціалісти здійснять пошук за наданими вами параметрами та допоможуть 
вам виявити і притягнути до відповідальності правопорушника. 

0688614948 — цілодобова  гаряча лінія.
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Головні підсумки європейського туру Зеленського
Президент України Володимир Зеленський продовжує серію за-
кордонних поїздок, яка стартувала на початку травня. За цей час 
він відвідав Фінляндію, Нідерланди, Італію, Німеччину, Францію та 
Велику Британію, де постійно порушує питання про поставки бойо-
вої авіації західних зразків.

Фінляндія
Серія закордонних поїздок розпочалася 

позаминулого тижня. Зеленський 3 травня 
відвідав Фінляндію, де провів зустрічі з 
президентом Саулі Нііністьо та прем’єрами 
північноєвропейських країн, а також взяв 
участь у саміті Nordic countries.

Сам президент назвав таку мету візиту 
- посилити підтримку України напередодні 
контрнаступу Збройних сил. Він також 
закликав Фінляндію поквапитися з 15-м 
пакетом допомоги, до якого увійде спо-
рядження для бійців ЗСУ, оскільки це не 
стільки про цифри та зброю, скільки про 
«кількість збережених життів».

На прес-конференції з фінським прези-
дентом Зеленський оптимістично заявив, 
що чекає на рішення союзників про пе-
редачу бойової авіації після українського 
контрнаступу. Зокрема він зазначив, що 
хотів би отримати літаки Hornet, які стоять 
на озброєнні Фінляндії. Однак фінський лі-
дер наголосив, що вони нібито надто старі.

За підсумками Nordic countries Зелен-
ський висловив сподівання, що на черв-
невому саміті НАТО українська сторона 
отримає запрошення вступити до Альянсу. 
Лідери Фінляндії, Данії, Ісландії, Норвегії 
та Швеції підписали спільний документ 
щодо підтримки вступу України до НАТО 
та Євросоюзу.

Нідерланди
Наступного дня Зеленський виру-

шив до Нідерландів, де провів зустрічі з 
прем’єром Марком Рютте, головою бель-
гійського уряду Олександром де Кроо, ко-
ролем Нідерландів Віллемом-Олександром 
і виступив із промовою у Міжнародному 
кримінальному суді (МКС) у Гаазі.

У Гаазі президент України заявив про 
необхідність запуску повноцінного трибу-
налу щодо розслідування військової агресії 
Росії. За його словами, на лаві підсудних 
має опинитися президент РФ Володимир 
Путін. Крім того, він наголосив, що війна 
в Україні має стати останнім великим 
воєнним конфліктом у світі.

На прес-конференції Зеленський зазна-
чив, що сьогодні немає причин для того, 
щоб союзники не передавали Україні 

бойову авіацію. Марк Рютте запевнив його, 
що працює над цим питанням із Бельгією, 
Данією, Великобританією та іншими пар-
тнерами, зокрема над поставками F-16. А 
бельгійський прем’єр анонсував черговий 
пакет воєнної допомоги, але не розкрив 
подробиці.

Також українському президенту пока-
зали артилерію, бронетехніку та систему 
протиракетної оборони Patriot, які пере-
дадуть Нідерланди.

Італія
Зеленський 5 травня повернувся до 

України, але вже за тиждень відновив 
закордонні поїздки. За цей час у Києві 
він прийняв делегацію з американського 
Конгресу, а також президентку Єврокомісії 
Урсулу фон дер Ляєн. Одним із головних 
підсумків візиту останньої стала заява 
про готовність ЄС надати близько 1 млн 
нарядів для артилерії калібру 155-мм і 
понад 1000 ракет.

Вже 13 травня він вирушив до Італії і 
зустрівся з президентом Серджо Матарел-
лою, прем’єркою Джорджею Мелоні та 
Папою Римським Франциском.

Після переговорів з Мелоні він заявив, 
що обговорювалося оборонне співробіт-
ництво та посилення захисту українського 
неба, реалізація формули миру, повернення 
депортованих до Росії дітей, посилення 
санкцій проти РФ та наближення членства 
України до ЄС.

Італійська прем’єрка висловила впев-
неність у перемозі України, але без заяв 
щодо конкретної військової допомоги. 
Зазначимо, українська сторона розрахо-
вує на постачання системи протиракетної 
оборони SAMP-T від Італії та Франції. 
Сам Зеленський натякнув на домовленості 
щодо поставок зброї та засобів ППО.

На зустрічі з Папою Римським він 
запропонував Ватикану приєднатися до 
української формули миру. А в інтерв’ю 
журналістам підкреслив, що не потребує 
Франциска як посередника у переговорах 
з країною-агресором. Але запрошує його 
стати одним із лідерів у розробці плану 
дій щодо досягнення справедливого миру 
в Україні.

Німеччина
У ніч проти 14 травня президент прибув 

до Німеччини. Програма візиту заздале-
гідь не розкривалася з міркувань безпеки, 
оскільки інформація про поїздку з’явилася 
в ЗМІ ще за тиждень до неї.

Зеленський зустрівся з федеральним 
президентом Франк-Вальтером Штайн-
маєром та канцлером Олафом Шольцем. 
За його словами, обговорювалися поставки 
озброєнь, зокрема західних винищувачів. 
Шольц пообіцяв допомагати Україні стіль-
ки, скільки буде потрібно.

Крім того, під час візиту Зеленський 
зустрівся із членами Кабінету з питань 
безпеки Німеччини. Там він розповів про 
ситуацію на фронті та закликав зняти 
будь-які обмеження та «червоні лінії» на 
постачання будь-яких видів зброї.

На прес-конференції з німецьким кан-
цлером президент України заявив про ро-
боту над створенням коаліції винищувачів 
і частково його закордонні поїздки присвя-
чені цьому питанню. Він також наголосив, 
що для України важливо, щоб Німеччина 
підтримала таку коаліцію.

На питання про поставки винищувачів 
Шольц відповів, що Німеччина зосеред-
жується на системах озброєння, що вже на-
даються, і тій зброї, за допомогою якої ЗСУ 
можуть змусити Москву вивести війська з 
України. Йдеться про засоби ППО Patriot, 
IRIS-T і Gepard, а також різну артилерію та 
системи залпового вогню.

До цього стало відомо, що Берлін готує 
найбільший пакет військової допомоги на 
2,7 млрд євро. До нього увійдуть 20 бро-
нетранспортерів Marder, 30 танків Leopard 
1, 18 колісних гаубиць, 4 системи проти-
повітряної оборони IRIS-T SLM, 12 пуско-

вих установок IRIS-T SLS, сотні керованих 
ракет для них та 15 Gepard.

Франція
Пізно ввечері 14 травня Зеленський 

був у Парижі. На зустрічі з французьким 
колегою Еммануелем Макроном обговорю-
валася військова допомога та його участь у 
коаліції винищувачів. Також порушувалося 
питання підтримки вступу України до Єв-
ропейського союзу та НАТО.

Як заявив Макрон, його країна забезпе-
чить кілька батальйонів української армії 
десятками бронемашин та легких танків. 

У спільній заяві за підсумками зустрічі 
лідери Франції та України закликали Росію 
вивести окупаційні війська із захопленої 
Запорізької АЕС в Енергодарі.

Великобританія
Уранці 15 травня президент України 

прибув із візитом до Лондона. Тут у нього 
заплановано переговори з прем’єром Ріші 
Сунаком.

Повідомляється, що  Сунак оголосить 
про передачу сотень ракет для ППО та 
нових ударних безпілотників із радіусом 
дії понад 200 км. Новий пакет оголосять 
лише за кілька днів після того, як було 
підтверджено передачу крилатих авіацій-
них ракет Storm Shadow. Очікується, що 
допомога буде доставлена найближчими 
місяцями.

Крім того, повідомляється, що Британія 
підготувала програму навчання українських 
пілотів на багатоцільових винищувачах 
F-16. Початкова льотна фаза з базовою 
підготовкою стартує вже цього літа. Також 
наголошується, що Лондон разом із іншими 
союзниками працює над наданням F-16 для 
українських Повітряних сил.

Оккупанты начали атаковать Украину разными типами 
ракет и ударных БПЛА по всем направлениям. Об этом 
в эфире телемарафона сообщил спикер Воздушных сил 
ВСУ Юрий Игнат, комментируя сегодняшнюю нетипич-
ную карту воздушных тревог, когда «красными» были 
преимущественно западные области.

“Противник атакует разными типами ракет и ударных 
БПЛА. Атакует по всем направлениям, вот и имеем карту 
по всем направлениям нетипичную. Запад ракет использу-
ется с разных точек, в частности с юга - знаем, что были 
ракеты «Калибр» с моря, так же ракеты Х-101, Х-55. Да 
и «шахеды» - «шахеды» вообще можно сейчас запускать 
фактически из тех мобильных пусковых установок, кото-
рые у них есть, тоже на любом направлении. Ну обычно 

запускают и с юга, и с севера. Это все условно, это только 
направление”, – сказал Игнат.

Комментируя «неизвестные воздушные цели», которые 
ночью залетели с территории Приднестровья в Винниц-
кую область, представитель отметил, что цели, которые 
запускает противник, неоднократно залетали из района 
Черного моря, используя и молдавскую территорию.

“Приднестровье – само собой, именно поэтому с юга 
заходят ракеты “Калибр”, – сказал Игнат.

Отметили, в Воздушных силах сообщили, что в ночь на 14 
мая российские кафиры атаковали Украину по разным направле-
ниям ударными дронами «Shahed-136/131», ракетами «Калибр» 
с кораблей в Черном море, крылатыми ракетами Х-101/Х-555/ 
Х-55 из самолетов стратегической авиации Ту-95мс.

В течение ночной атаки уничтожены три крылатые 
ракеты и 25 беспилотных летательных аппаратов: 18 
ударных дронов типа Shahed-136/131, один ударный БпЛА 
типа Ланцет, два БпЛА оперативно-тактического уровня 
Орлан-10, еще четыре БпЛА и три крылатые ракеты 
Х-101/Х-555/Х-55.

В течение суток 13 мая и на начало суток 14 мая такти-
ческая авиация Воздушных сил совершила до полусотни 
самолетов вылетов на огневое поражение врага и истре-
бительное авиационное прикрытие.

В КМВА отметили, что с начала мая это уже седь-
мая воздушная атака на столицу. Предварительно около 
полуночи российские военные запустили в воздушное 
пространство вокруг Киева дроны-разведчики.

Враждебные цели из Приднестровья
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ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ.. .

Сумна звістка надійшла 
в Маразліївську громаду. 
Загинув житель села Ма-
разліївка захисник України 
солдат Олег Юрійович 
ЦВІГУН.

Сталося це 4 травня 
2023 року під час бою в 
районі селища Хромове біля 
Бахмуту. 

Маразліївська громада 
співчуває рідним та близь-
ким загиблого Героя.

На жаль, змушені сповістити, що 7 травня 2023 року 
біля н.п. Семенівка Донецької області, мужньо виконуючи 
військовий обов’язок, в бою за Україну, її свободу і неза-
лежність, після отримання поранень, несумісних з життям, 
загинув мешканець Сергіївської громади, житель села 
Приморьке Євген Борисович БАЗИЛЕНКО.

Мешканці рідного села знають Євгена як добру, чуйну 
та порядну людину.

Безмежна скорбота, біль, та смуток, коли гинуть такі 
молоді та світлі люди...

Приносимо щирі співчуття рідним та близьким полегло-
го захисника України.

Царство небесне воїну…

Відправили на лаву підсудних
Мешканця Білгород-Дністровського 

району поліцейські відправили на лаву 
підсудних за зберігання вдома вогне-
пальної зброї та вибухових речовин без 
передбаченого законом дозволу.

48-річному чоловіку правоохоронці 
висунули обвинувачення за ч. 1 ст. 263 
Кримінального кодексу України, що тягне 
за собою покарання позбавленням волі.

Поліцейські викрили правопорушника 
під час відпрацювання району та провели 
санкціонований обшук за місцем його 
мешкання. У гаражному приміщенні пра-
воохоронці виявили два реактивні двигуни 
до пострілу протитанкової гранати «ПГ-
7» та сигнальний револьвер марки «Р-2» 
калібру 9 мм з явними ознаками самороб-
них конструкторських змін.

Вилучені предмети поліцейські на-
правили на дослідження. За висновком 
експертів, револьвер належить до категорії 
нарізної короткоствольної вогнепальної 
зброї та придатний для проведення по-
стрілів, а реактивні двигуни відносяться 
до вибухових речовин.

«На підставі зібраних доказів слідчі 
районного відділу поліції під процесуаль-
ним керівництвом Білгород-Дністровської 
окружної прокуратури повідомили чо-
ловіку про підозру за частиною 1 статті 263 
Кримінального кодексу України. Йдеться 
про придбання та зберігання вогнепальної 
зброї і вибухових речовин без передбаче-
ного законом дозволу. Згідно з чинним за-
конодавством, правопорушнику загрожує 
позбавлення волі на строк від трьох до 
семи років. Обвинувальний акт слідчі вже 
скерували до суду», - зазначив начальник 
Білгород-Дністровського районного від-
ділу поліції Павло Бобчинський.

Про оголошення конкурсу з  визначення виконавця послуг 
зі збору та вивезення твердих побутових відходів на території Шабівської сільської ради

Повідомлення про намір отримати 
дозвіл на викиди ТОВ «КОМПАНІЯ АГРО ЮГ»

Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «КОМПАНІЯ АГРО ЮГ» (ТОВ 
«КОМПАНІЯ АГРО ЮГ», код ЄДРПОУ 
– 38425920, юр. адреса: 67720, Одеська 
обл., Білгород-Дністровський р-н,  с. 
Володимирівка, вул. Центральна, буд. 108 
А, тел. (04848)-5-92-21, 38425920agro@
gmail.com) спеціалізується на вирощу-
ванні зернових, бобових, насіння олійних 
культур. Розташоване за адресою: Одесь-
ка область, Білгород-Дністровський р-н., 
с. Старокозаче, вул. Малиновського, 9.

Згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» дана 
діяльність не підлягає оцінці впливу на 
довкілля. 

Основними джерелами впливу на 
атмосферне повітря є: 4 склади зерна, 
2 ємності з КАС, ємність з ДП, ПРК, 
метало оброблювальні верстати, зварю-
вальні апарати, опалювальний агрегат. 
Об’єкт відноситься до третьої групи в 
залежності від ступеня впливу об’єкта 
на забруднення атмосферного повітря. 
Відомості щодо виду та обсягів викидів 
забруднюючих речовин (далі - ЗР) (у т/
рік): речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок – 0,038, вуглеводні 
насичені С12-19 - 0,008, оксиди азоту 
– 0,004, азоту (І) оксид - 0,0005, аміак 
- 0,000004, сірководень - 0,012, оксид 
вуглецю - 0,012, вуглецю діоксид - 12,595,  
метан – 0,0006, заліза оксид – 0,003, ман-
ган та його сполуки – 0,0002, емульсол 
– 0,00003.

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не 
передбачаються, так як виробництва та 
технологічне устаткування, на яких вони 
повинні впроваджуватися, відсутні.

 Перевищення гігієнічних нормативів 
за результатом розрахунку розсіювання 
ЗР в атмосферному повітрі не виявлено. 
Санітарно-захисна зона витримана. Фак-
тичні масові концентрації ЗР із стаціонар-
них джерел не перевищують встановлених 
значень нормативів граничнодопустимих 
викидів (далі - ГДВ). Тому заходи щодо 
скорочення викидів не передбачаються, 
а також раніше не встановлювались. Для 
неорганізованих стаціонарних джерел 
нормативи ГДВ не встановлюються. Ре-
гулювання викидів від цих джерел здій-
снюється шляхом встановлення вимог. 
Надано пропозиції щодо умов, які вста-
новлюються в дозволі на викиди об’єкту 
до технологічних процесів, обладнання та 
споруд, очистки газопилового потоку, ви-
робничого контролю до адміністративних 
дій у випадку виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного й природного ха-
рактеру. 

Зауваження та пропозиції від гро-
мадськості слід направляти протягом 30 
календарних днів з дня публікації в газеті 
«СП» до Департаменту екології та природ-
них ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації за адресою: 65017, м. Оде-
са, вул. Канатна, 83. Тел. 048 728 35 52, 
ecolog@odessa.gov.ua

1. Найменування та місцезнаходження організатора 
конкурсу:

Виконавчий комітет Шабівської сільської ради
Юридична адреса: Одеська обл., Білгород-Дністровсь-

кий район, с. Шабо вул. Центральна,63, 67770. тел. 
0484940249

2. Підстави для проведення конкурсу:
Рішення виконавчого комітету від 11.05.2023р. № 

51/2023 «Про оголошення конкурсу з  визначення вико-
навця послуг зі збору та вивезення твердих побутових 
відходів на території Шабівської сільської ради»

3. Місце і час проведення конкурсу:
Проведення конкурсу відбудеться на наступний 

робочий день після 30 календарних днів з дня опубліку-
вання оголошення в газеті «Слово Придністров’я», о 
10.00 годині, за наступною адресою: с. Шабо Білгород- 
Дністровського району Одеської області, вул. Центральна, 
63, 67770 у каб. № 12

4. Прізвище та посада, номер телефону особи, в 
якої можна ознайомитися з умовами надання послуг 
із вивезення твердих  побутових відходів та з умовами 
участі у конкурсі:

Начальник управління житлово – комунального 
господарства і будівництва Шабівської сільської ради  
Олександр КАРПОВ (тел.0484940249)

5. Перелік робіт та послуг:
- збір та вивезення побутових відходів, великогабарит-

них та будівельних відходів, в т.ч. листя, гілля, та іншого 
сміття, яке утворюється фізичними та юридичними осо-
бами на території сільської ради і складується біля кон-
тейнерних майданчиків та по маршруту вивезення ТПВ;

- прибирання контейнерних майданчиків;
- укладання угод з фізичними та юридичними особами;
- збір коштів за надані послуги
6. Способи, місце та кінцевий строк подання кон-

курсних пропозицій.

Завершення прийняття конвертів з конкурсними 
пропозиціями відбудеться через 30 календарних днів з 
дня опублікування оголошення у друкованих засобах 
масової інформації о 12.00 год., за наступною адресою: 
приміщення Шабівської сільської ради», с.Шабо Білго-
род-Дністровського району Одеської області, вул. Цен-
тральна, 63, 67700 у каб. № 12 
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ПОГОДА
Понедельник 

22 мая

+16...+22
с-з 3-5 м/с с 3-5 м/с с 2-4 м/с с-з 3-5 м/с с 2-4 м/с с 3-5 м/с с 3-5 м/с

+16...+23 +17...+22 +16...+22 +16...+23 +15...+22

Вторник
23 мая

Среда
24 мая

Четверг
25 мая

Пятница
26 мая

Суббота
27 мая

Воскресенье 
28 мая

+15...+22

* Участок с ветхим строением 23 сотки в с.Бритовка. Рядом 
школа, остановка «Памятник», есть вода, свет. Тел. 097 737 
49 88 Екатерина Семёновна
* Пчелосемьи, лечебный улей-лежанку; спортивный 
подростковый велосипед. Тел. 067 275 20 04 
* Платформу для перевозки пчёл под легковой автомобиль. 
Тел.096429 89 45
* Недорого будинок в с.Салгани, район «Росинка», або обмін 
на 1 кімнатну квартиру. т. 0966148734, 0638542745
* Цуценят німецької овчарки, народженні 6 травня, с. Випасне, 
тел. 097 743 64 45 Володимир
* Оптом сухое розовое вино по 25 грн. литр и белое вино по 30 
грн. литр, тел. 096 372 89 03
* Январские козочки и годовалый цап, тел. 097092 82 14
* Бильярд, нарды, шахматы, резина, паранит, пластик, текстолит, 
пластмасс, платы, канифоль, 097-0213705
* Продам ділянку 25 соток з будинком с.Миколаївка, вул. 
Виноградна,44, недалеко від моря, тел.0932284994 Галина
* Дом в селе Широкое по ул.Шевченко, тел. 063 667 93 36

* Продам оптом сухое розовое вино по 25 грн. за 1 литр., тел. 
096 3728903
* Зерно кукурузы, тел. 067-9822578 
* Вино домашнее “Зайбер“, тел. 097-5953957
* автомобиль ВАЗ-21-013 после ДТП. Цена договорная. 
Обращаться: с.Удобное, тел. 067 308 74 56
* Кукурудзу, пшеницю, с. Випасне, тел. 097 743 64 45 Володимир
* 3-х комнатную квартиру с мебелью и техникой, заходи и живи, 
2 этаж 5-ти этажного дома, тел. 097-8187989
* Пиломатериалы от 7800 м³, вагонка и другое, более 100 видов 
изделий из дерева, ул. Цветочная 1, с. Салганы, напротив АЗС 
“Бренд“, тел. 098-2182899, 097-8142886
* Картофель сорокодневка семенной, 067-2790273

* Швейную машинку Zinger, тел. 098-8098090
* Пчёл, тел. 097 667 61 70

* Свою 2-х комнатную квартиру, 4 этаж 5-ти этажного дома по 
ул. Солнечной, с мебелью, бойлер, стиральная машина, тел. 067 
923 76 83 

* Жильё для беженцев или квартирантам в с.Шабо, тел. 096-
2267892

* Копаем траншеи, сливные ямы, ремонт цистерн. тел. 
098-8098090
* Любые строительные работы, тел. 0972702698

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМАОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПРОДАМПРОДАМ

КУПЛЮКУПЛЮ

СДАМ, СНИМУСДАМ, СНИМУ

УСЛУГИУСЛУГИ

СПИЛИМ ДЕРЕВЬЯ
098-898-24-50

СПИЛИМ ЛЮБЫЕ ДЕРЕВЬЯ, 
097-2189463

Продам арматуру и арм. сетки Ø12мм., 
двутавр 120мм.- 3,5м., бухту колючей 

проволоки, тел. 096-3745879

Продам автомобиль Москвич-412, 
ФИАТовскую коробку передач, 

автопокрышки разных размеров, 
097-2189463

Куплю трактори!
Робочі та неробочі, з документами та без 

Т-40, Т-25, Т-16, ЮМЗ, МТЗ
тел. 096-0493760

Комиссионный магазин, находится на рынке 
в центральном ряду, вход со стороны 

ул. Московской.
Приём и продажа широкого ассортимента 
одежды, обуви, техники, посуды и многого 

другого. тел.0679803250

Продам ділянку 25 соток 
з будинком с.Миколаївка, 

вул. Виноградна,44, 
недалеко від моря, 

тел.0932284994 Галина

Вважати втраченим 
посвідчення учасника 
ліквідації аварії на Чор-
нобильської АЕС, кате-
горія 2 на ім’я Горбенко 
Сергія Костянтиновича 
від 28.07.2016 року.

Увага! В зв’язку із закриттям 
бізнесу здійснюється розпродаж 
чоловічого, жіночого, підлітково-
го, джинсового одягу за оптовими 
цінами 7 км. Поспішайте завітати в 
джинсовий ряд центрального місь-
кого ринку Білгорода-Дністровсь-
кого, бутик № 240. Ірина

Підприємство виробляє та продає по Акції 1.05-30.06: 
ДРОВА ТВЕРДИХ ПОРІД від 3900 грн за тону 

ПЕЛЛЕТА (граб) від 6400 грн за тону 
БРИКЕТИ RUF (граб ) 6900 грн

0668474465; 0986830834; 0976670722

Наш пошук і творчість - тобі, Україно!

З метою підведення підсумків роботи 
гуртків, творчих об’єднань технічної 
творчості закладів загальної середньої 
та позашкільної освіти міста Білгоро-
да-Дністровського за 2022/2023 навчаль-
ний рік, популяризації та розвитку тех-
нічної творчості учнів міста, залучення 
учнівської молоді до технічної творчості 
та формування психологічної готовності 
вихованців до обґрунтованого вибору 
професії технологічного профілю з ура-
хуванням їх здібностей, уподобань, інте-

ресів, створення умов для професійного 
самовизначення, практичної підготовки 
вихованців до плідної науково-дослідни-
цької роботи та оволодіння уміннями і 
навичками технічної творчості, організації 
змістовного дозвілля 12 травня відбувся 
міський етап Всеукраїнської вистав-
ки-конкурсу науково-технічної творчості 
учнівської молоді «Наш пошук і творчість 
- тобі, Україно!» серед учнів шкіл міста 
та вихованців міського Центру дитячої 
творчості.

Експозиція виставки була розміщена на 
базі навчальних локацій та подвір’я відділу 
технічної творчості комунального закла-
ду «Міський Центр дитячої творчості» в 
офлайн-форматі.

Участь взяли учні ЗЗСО №2, №4, №6, 
№7 та вихованці судномодельного гуртка 
Центру дитячої творчості.

За підсумками оцінювання журі було 
проведено нагородження грамотами 
та подяками Управління освіти Білго-
род-Дністровської міської ради.

21 травня в Аккерманській 
фортеці відбудеться свято 

до Дня вишиванки

21 травня на території Аккермансь-
кої фортеці відбудеться свято присвяче-
не «Дню вишиванки», яка є одним із го-
ловних символів української культури. 
Про це повідомляє Бессарабія INFORM 
із посиланням на офіційну сторінку КП 
“Фортеця”.

У святковій концертній програмі 
візьмуть участь танцювальні та вокальні 
народні колективи із міста та району. 
Також у програмі беруть участь війсь-
ковослужбовці ЗСУ зі своїми творчими 
номерами.

Наприкінці всі присутні можуть 
взяти участь у флешмобі “розгортання 
великого українського прапора”.

Початок о 12.00. 
Вхід вільний.


